

Případová studie

Karlovarská krajská nemocnice transformuje svoji zdravotnickou dokumentaci

Během dvou měsíců dokázaly projektové týmy paralelně úspěšně převést všechny záznamy k zajištění optimálního využití nemocničních prostor

Nesjednocený archiv dokumentů

Karlovarská krajská nemocnice se rozkládá na dvou místech (v Karlových Varech a Chebu) a má přibližně 673 lůžek. Více než 1 500 zdravotníků a klíčových pracovníků zde poskytuje základní akutní lůžkové i ambulantní služby ve specializovaných oborech.

Při těchto činnostech denně vznikají stovky papírových záznamů s různou mírou důvěrnosti. Dříve byly spisy rozmístěny v různých budovách, což mělo za následek omezený přístup k dokumentům a časové prodlevy při jejich vyhledávání.

“Díky společnosti Iron Mountain jsme schopni pružněji a podstatně rychleji reagovat na požadavky klientů na vyhledání zdravotnické dokumentace potřebné pro kontrolu, audit, soudní spory a další účely.”

Jaroslav Bednář
vedoucí obchodního oddělení
Karlovarská krajská nemocnice

Průmysl

Zdravotnictví

Výzva

Více než 4 500 metrů papírových záznamů rozmístěných v mnoha různých budovách, což ztěžuje přístup k dokumentům a jejich vyhledávání.

Řešení

Služba správy záznamů společnosti Iron Mountain® zahrnující stanovení priorit dokumentů, jejich shromažďování, indexování, balení a bezpečné ukládání a vyhledávání mimo pracoviště

Hodnota

- Méně času a úsilí při vyhledávání dokumentů.
- Lepší využití prostor pro další služby nemocnice.
- Zajištěná kontinuita správy a dodržování předpisů.

Rychlá migrace

Po počátečním řešení v nemocnici bylo nutné pečlivě stanovit priority potřeb přenosu dokumentů. Společnost Iron Mountain® zajistila sběr, třídění, balení, přepravu a skladování souborů ve vlastní vysoce zabezpečené spisovně mimo nemocnici.

Celkem se obsah archivu rozprostíral na více než 4 500 metrech regálů. K ušetření času a maximalizaci efektivity pracovalo na projektu souběžně několik týmů po dobu dvou měsíců, které převáděly záznamy do centrálního úložiště. Každý dokument byl označen, zaevidován a zpřístupněn ke správě v aplikaci Iron Mountain Connect™.

Vyšší provozní efektivita

Karlovarské krajské nemocnici se podařilo úspěšně splnit svou prioritu rychle uvolnit prostory v budovách, které čekala kompletní rekonstrukce. Kromě toho byly efektivněji přerozděleny další skladovací prostory pro poskytování služeb pacientům.

Důležité je, že veškerá zdravotnická dokumentace je nyní správně roztříděna, evidována a bezpečně uložena na jednom místě. Specialisté společnosti Iron Mountain zpracovávají každý měsíc přibližně 70 až 80 metrů nových dokumentů, čímž zajišťují průběžnou správu a dodržování předpisů.



800.899.IRON | ironmountain.com

CZ: 0046 8 55 10 2030

www.ironmountain.com/cz

O společnosti Iron Mountain

Společnost Iron Mountain Incorporated (NYSE: IRM), založená v roce 1951, je celosvětovým lídrem v oblasti služeb pro ukládání a správu informací. Společnost Iron Mountain, která důvěřuje více než 220 000 organizací po celém světě a která disponuje sítí nemovitostí o rozloze více než 85 milionů čtverečních stop ve více než 1 400 zařízeních ve více než 50 zemích, ukládá a chrání miliardy informačních aktiv, včetně kritických obchodních informací, vysoce citlivých dat a kulturních a historických artefaktů. Společnost Iron Mountain poskytuje řešení, která zahrnují bezpečné ukládání, správu informací, digitální transformaci, bezpečné ničení a také datová centra, umělecká úložiště a logistiku a cloudové služby, a pomáhá tak organizacím snižovat náklady a rizika, dodržovat předpisy, zotavovat se z katastrof a umožňovat digitálnější způsob práce. Další informace naleznete na adrese www.ironmountain.com.

© 2023 Iron Mountain Incorporated. All rights reserved. Iron Mountain and the design of the mountain are registered trademarks of Iron Mountain Incorporated in the U.S. and other countries. All other trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners.